

ЖИТТЯ В ДІЯСПОРІ

УРОЧИСТЕ ПОСВЯЧЕННЯ АМБАСАДИ УКРАЇНИ В НІМЕЧЧИНІ ВАГОМА ПОДІЯ

Поза всяким сумнівом, 28 грудня 2000 року сталася у Берліні вагома подія, якщо вести бесіду про хроніку становлення дипломатичного осередку України в Німеччині. Цього дня, позначеного аурою Різдва Христового й Нового року, що окреслює межу століття та тисячоліття, відбулося врочисте посвячення нового приміщення Амбасади України в Німеччині. Гарна вілла прилягає до славнозвісного "Дойчес Театер" /Німецький театр/, що знаходиться на затишній вул. Альбрехтштрассе, 26, власне, у центрі столиці.

Посвячення всіх приміщень Амбасади відбулося за участю священників Української православної та греко-католицької Церков - митроф. протопресвітера **Анфіра Остапчука** з Бергіш Гладбаху, що біля Кельну та о. **Василя Воротняка** з містечка Вадерслог, що недалеко м. Білефельду.

Численні присутні, зокрема, надзвичайний і повноважний посол України у Німеччині д-р **Анатолій Пономаренко**, радник з питань культури **Лариса Хоролець**, генеральний консул **Олександр Новоселів**, група парафіян і гостей - всі вслухались не лише у словесний сенс молитви: "До Тебе молимося, Всемогутній Боже, за цей дім і за тих, що живуть у ньому, і за речі, і щоб Ти зволив їх благословити, і освятити, і розмножити в ньому всякі блага ... У стінах дому цього хай мешкають ангели Твого світла і хай оберегають тих, що живуть у ньому..."

Всечесні Отці **Анфір Остапчук** та **Василь Воротняк** занесли молитви за Україну та тих, хто її гід-

но захищатиме, примножуючи дар покликання до служби Шевченківій Батьківщині. Їхні проникливі слова гармонійно зливалися зі зворушливим співом хористів - пані-матки **Діни Остапчук**, її дітей **Дарії й Маркіяна**, а також **Марії Миронюк**.

З короткою промовою виступив амбасадор **А.Пономаренко**, висловивши низку рефлексій про Україну на зламі століть та її щасливий вхід у третє тисячоліття, власне, зі сподіванням на кращу долю.

д-р **Микола Зимомря**

* * *

Після освячення приміщення Амбасади того ж дня, пополудні, була освячена резиденція амбасадора, розміщена у передмісті Берліну **Даглем**. Опісля відбулося офіційне прийняття, святочний обід

Освячення Амбасади і резиденції відбулося на офіційне запрошення посла д-р **А.Пономаренка**, направлене Генеральному вікарієві Апостольської Екзархії для українців-католиків у Німеччині та Скандинавії о. **Миронові Мольчкові** та на мою адресу.

З огляду на те, що о.М. Мольчко не міг прибути, його заступав о.В.Воротняк.

Усе це відбулося в зв'язку із завершенням ремонтно-реставраційних робіт приміщення Амбасади і резиденції посла України в Німеччині. Нехай Боже благословення завжди буде в освячених оселях і з тими, що перебувають у них!

*Митроф. протопресвітер **Анфір Остапчук** (Бергіш Гладбах-Німеччина)*